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1

[bookmark: _Toc498002258]项目1  财务管理总论
[bookmark: _Toc498002259]任务1.1  了解财务管理的含义
[bookmark: _Toc498002260]【业务1.1.1】
答案：C
[bookmark: _Toc498002261]【业务1.1.2】
答案：BC
[bookmark: _Toc498002262]【业务1.1.3】
答案：C
[bookmark: _Toc498002263]【业务1.1.4】
答案：ABC
[bookmark: _Toc498002264]任务1.2  明确财务管理的目标
[bookmark: _Toc498002265]【业务1.2.1】
答案：C
[bookmark: _Toc498002266]【业务1.2.2】
答案：C
[bookmark: _Toc498002267]【业务1.2.3】
答案：BD
[bookmark: _Toc498002268]任务1.3  熟悉财务管理的环节与环境
[bookmark: _Toc498002269]【业务1.3.1】
答案：B
[bookmark: _Toc498002270]【任务1.3.2】
答案：D
[bookmark: _Toc498002271]任务1.4  项目综合实训
[bookmark: _Toc498002272]【业务1.4.1】
答案：
财务管理含义分析表
	财务管理与企业管理的关系
	财务管理的核心内容

	财务管理服务于企业管理
	资本的筹集与运用



[bookmark: _Toc498002273]【业务1.4.2】
答案：C
[bookmark: _Toc498002274]【业务1.4.3】
答案：ABC

[bookmark: _Toc498002275]项目2  资金时间价值和风险估价
[bookmark: _Toc498002276]任务2.1  复利的计算
[bookmark: _Toc498002277]【业务2.1.1】
答案：
利息计算及相关决策判断表
	判断项目
	判断结果（对or错）

	1年期整存整取5年后本息的计算过程
	对

	1年期整存整取5年后本息的计算结果
	对

	5年期整存整取5年后本息的计算过程
	对

	5年期整存整取5年后本息的计算结果
	对

	选择5年期整存整取的决策
	对


[bookmark: _Toc498002278]【业务2.1.2】
答案：A
[bookmark: _Toc498002279]【业务2.1.3】
答案：
[image: ]

[bookmark: _Toc498002280]【业务2.1.4】
[bookmark: _Toc498002281][image: ]【业务2.1.5】
[bookmark: _Toc498002282][image: ]【业务2.1.6】
[bookmark: _Toc498002283][image: ]【业务2.1.7】
[bookmark: _Toc498002284][image: ]任务2.2  年金的计算
[bookmark: _Toc498002285]【业务2.2.1】
[bookmark: _Toc498002286][image: ]【业务2.2.2】
答案：B
[bookmark: _Toc498002287]【业务2.2.3】
[bookmark: _Toc498002288][image: ]【业务2.2.4】
[bookmark: _Toc498002289][image: ]【业务2.2.5】
答案：C

[bookmark: _Toc498002290]【业务2.2.6】
[image: ]
[bookmark: _Toc498002291]【业务2.2.7】
[bookmark: _Toc498002292][image: ]【业务2.2.8】
[bookmark: _Toc498002293][image: ]【业务2.2.9】
[bookmark: _Toc498002294][image: ]【业务2.2.10】
答案：A
[bookmark: _Toc498002295]任务2.3  风险的衡量
[bookmark: _Toc498002296]【业务2.3.1】
答案：对。
[bookmark: _Toc498002297]【业务2.3.2】
[bookmark: _Toc498002298][image: ]【业务2.3.3】
[bookmark: _Toc498002299][image: ]【业务2.3.4】
[bookmark: _Toc498002300][image: ]【业务2.3.5】
[bookmark: _Toc498002301][image: ]任务2.4  风险价值的计算
[bookmark: _Toc498002302]【业务2.4.1】
[image: ]
[bookmark: _Toc498002303]【业务2.4.2】
（单选题）李浩投资一房产项目，被告知该项目预期投资报酬率为22%。假定以市场上国债加权平均利息率6%估算无风险利率，则该项目的风险报酬率为（    ）。
A.28%
B.22%
C.16%
D.6%
答案：C
[bookmark: _Toc498002304]【业务2.4.3】
[bookmark: _Toc498002305][image: ]【业务2.4.4】
[bookmark: _Toc498002306][image: ]任务2.5  项目综合实训
[bookmark: _Toc498002307]【业务2.5.1】
[bookmark: _Toc498002308][image: ]【业务2.5.2】
[image: ]
[bookmark: _Toc498002309]【业务2.5.3】
答案：AC
[bookmark: _Toc498002310]项目3  筹资管理
[bookmark: _Toc498002311]任务3.1  筹资概念及资金需求预测
[bookmark: _Toc498002312]【业务3.1.1】
答案：ABC
[bookmark: _Toc498002313]【业务3.1.2】
[bookmark: _Toc498002314][image: ]【业务3.1.3】
[bookmark: _Toc498002315][image: ]【业务3.1.4】
[bookmark: _Toc498002316][image: ]【业务3.1.5】
[bookmark: _Toc498002317][image: ]任务3.2  权益资金的筹集
[bookmark: _Toc498002318]【任务3.2.1】
答案：ABC
[bookmark: _Toc498002319]【业务3.2.2】
答案：AB
[bookmark: _Toc498002320]【业务3.2.3】
答案：C
[bookmark: _Toc498002321]【业务3.2.4】
[bookmark: _Toc498002322][image: ]【业务3.2.5】
[bookmark: _Toc498002323][image: ]任务3.3  银行借款和债券筹资
[bookmark: _Toc498002324]【业务3.3.1】
[bookmark: _Toc498002325][image: ]【业务3.3.2】
答案：C
[bookmark: _Toc498002326]【业务3.3.3】
[bookmark: _Toc498002327][image: ]【业务3.3.4】
实际利率计算表（加息法）
	项  目
	数  值

	实际利息（万元）
	10

	贷款平均余额（万元）
	50

	实际利率（%）
	20%


[bookmark: _Toc498002328]【业务3.3.5】
[bookmark: _Toc498002329][image: ]【业务3.3.6】
[bookmark: _Toc498002330][image: ]【业务3.3.7】
[bookmark: _Toc498002331][image: ]【业务3.3.8】
[bookmark: _Toc498002332][image: ]【业务3.3.9】
[bookmark: _Toc498002333][image: ]【业务3.3.10】
[bookmark: _Toc498002334][image: ]【业务3.3.11】
[bookmark: _Toc498002335][image: ]【业务3.3.12】
[bookmark: _Toc498002336][image: ]【业务3.3.13】
[bookmark: _Toc498002337][image: ]任务3.4  资本成本
[bookmark: _Toc498002338]【业务3.4.1】
答案：ABCD
[bookmark: _Toc498002339]【业务3.4.2】
答案：D
[bookmark: _Toc498002340]【业务3.4.3】
答案：A
[bookmark: _Toc498002341]【业务3.4.4】
[bookmark: _Toc498002342][image: ]【业务3.4.5】
[bookmark: _Toc498002343][image: ]【业务3.4.6】
[bookmark: _Toc498002344][image: ]【业务3.4.7】
答案：D
[bookmark: _Toc498002345]【业务3.4.8】
[bookmark: _Toc498002346][image: ]【业务3.4.9】
[bookmark: _Toc498002347][image: ]【业务3.4.10】
[bookmark: _Toc498002348][image: ]【业务3.4.11】
[bookmark: _Toc498002349][image: ]任务3.5  杠杆原理
[bookmark: _Toc498002350]【业务3.5.1】
[image: ]
[bookmark: _Toc498002351]【业务3.5.2】
[bookmark: _Toc498002352][image: ]【业务3.5.3】
[bookmark: _Toc498002353][image: ]【业务3.5.4】
[bookmark: _Toc498002354][image: ]【业务3.5.5】
[bookmark: _Toc498002355][image: ]【业务3.5.6】
[bookmark: _Toc498002356][image: ]【业务3.5.7】
[image: ]
[bookmark: _Toc498002357]【业务3.5.8】
[image: ]
[bookmark: _Toc498002358]【业务3.5.9】
[bookmark: _Toc498002359][image: ]任务3.6  资本结构
[bookmark: _Toc498002360]【业务3.6.1】
[bookmark: _Toc498002361][image: ]【业务3.6.2】
[bookmark: _Toc498002362][image: ]【业务3.6.3】
[bookmark: _Toc498002363][image: ]【业务3.6.4】
[bookmark: _Toc498002364][image: ]【业务3.6.5】
[image: ]
[bookmark: _Toc498002365]任务3.7  项目综合实训
[bookmark: _Toc498002366]【业务3.7.1】
[bookmark: _Toc498002367]    [image: ]【业务3.7.2】
[bookmark: _Toc498002368][image: ]【业务3.7.3】
[bookmark: _Toc498002369][image: ]【业务3.7.4】
[image: ]
[bookmark: _Toc498002370]项目4  营运资金管理
[bookmark: _Toc498002371]任务4.1  现金管理
[bookmark: _Toc498002372]【业务4.1.1】
答案：ABD
[bookmark: _Toc498002373]【业务4.1.2】
答案：ABCD
[bookmark: _Toc498002374]【业务4.1.3】
最佳现金持有量需考虑的成本分类表
	确定最佳现金持有量的方法
	需考虑的成本选项

	成本分析模式
	ABD

	存货模式
	AC


[bookmark: _Toc498002375]【业务4.1.4】
[image: ]
[bookmark: _Toc498002376]【业务4.1.5】
[bookmark: _Toc498002377][image: ]任务4.2  应收账款管理
[bookmark: _Toc498002378]【业务4.2.1】
[bookmark: _Toc498002379][image: ]【业务4.2.2】
[bookmark: _Toc498002380][image: ]【业务4.2.3】
[bookmark: _Toc498002381][image: ]【业务4.2.4】
[bookmark: _Toc498002382][image: ]任务4.3  存货管理
[bookmark: _Toc498002383]【业务4.3.1】
[bookmark: _Toc498002384][image: ]【业务4.3.2】
[bookmark: _Toc498002385][image: ]【业务4.3.3】
[bookmark: _Toc498002386][image: ]【业务4.3.4】
[bookmark: _Toc498002387][image: ]任务4.4  项目综合实训
[bookmark: _Toc498002388]【业务4.4.1】
[bookmark: _Toc498002389][image: ]【业务4.4.2】
[bookmark: _Toc498002390][image: ]【业务4.4.3】
[image: ]
[bookmark: _Toc498002391]项目5  项目投资管理
[bookmark: _Toc498002392]任务5.1  现金流量计算
[bookmark: _Toc498002393]【业务5.1.1】
答案：
现金流量分类表
	初始现金流量
	营业现金流量
	终结现金流量

	ABDFI
	CGH
	EJ


[bookmark: _Toc498002394]【业务5.1.2】
项目投资终结现金流量计算表
	项  目
	金额（万元）

	固定资产清理净收入
	1000

	收回的垫支营运资金
	1400

	合  计
	2400



[bookmark: _Toc498002395]【业务5.1.3】
项目投资现金净流量计算表
	项  目
	金额（万元）

	初始现金流量（第0年）
	-1000

	初始现金流量（第1年）
	0

	初始现金流量（第2年）
	-200

	营业现金流量（第3～11年每年）
	190

	终结现金流量（第12年）
	490


[bookmark: _Toc498002396]【业务5.1.4】
项目投资现金净流量计算表
	项  目
	金额（万元）

	初始现金流量（第0年）
	-103

	初始现金流量（第1年）
	-10

	营业现金流量（第2年）
	15

	营业现金流量（第3年）
	20

	营业现金流量（第4年）
	25

	营业现金流量（第5年）
	29

	终结现金流量（第6年）
	55


[bookmark: _Toc498002397]任务5.2  项目投资决策方法
[bookmark: _Toc498002398]【业务5.2.1】
项目投资决策表（投资利润率法）
	项  目
	数  值

	经营10年获得的利润总额（万元）
	275

	年平均利润（万元）
	27.50

	原始投资额（万元）
	135

	投资利润率（%）
	20.37%

	是否可行（填写“是”或“否”）
	是


[bookmark: _Toc498002399]【业务5.2.2】
[bookmark: _Toc498002400][image: ]【业务5.2.3】
年折旧额计算表
	方  案
	折旧额（元）

	甲方案
	2000

	乙方案
	2000


[bookmark: _Toc498002401]【业务5.2.4】
[bookmark: _Toc498002402][image: ]【业务5.2.5】
[bookmark: _Toc498002403][image: ]【业务5.2.6】
[bookmark: _Toc498002404][image: ]【业务5.2.7】
项目投资决策表（静态投资回收期法）
	项  目
	数  值

	甲方案的投资回收期（年）
	2.86

	乙方案的投资回收期（年）
	3.94

	方案选择（填“甲”或“乙”）
	甲


[bookmark: _Toc498002405]【业务4.2.8】
   
项目投资决策表（净现值法）
	项  目
	数  值

	第0年的现金净流量（万元）
	-200

	第1年的现金净流量（万元）
	0

	第2～6年每年的现金净流量（万元）
	100

	项目净现值（万元）
	144.62

	投资决策（填写“是”或“否”）
	是


[bookmark: _Toc498002406]【业务5.2.9】
项目投资决策表（净现值法）
	项  目
	数  值

	第0年的现金净流量（万元）
	-200

	第1年的现金净流量（万元）
	0

	第2～5年每年的现金净流量（万元）
	98

	第6年的现金净流量（万元）
	108

	项目净现值（万元）
	143.37

	投资决策（填写“是”或“否”）
	是


[bookmark: _Toc498002407]【业务5.2.10】
[image: ]
[bookmark: _Toc498002408]【业务5.2.11】
[bookmark: _Toc498002409][image: ]【业务5.2.12】
[image: ]
[bookmark: _Toc498002410]【业务5.2.13】
[bookmark: _Toc498002411][image: ]【业务5.2.14】
[image: ]

[bookmark: _Toc498002412]【业务5.2.15】
投资决策表（差额内含报酬率法）
	项  目
	数  值

	差额内含报酬率（%）
	11.33%

	行业基准贴现率为8％的投资决策
	甲项目

	行业基准贴现率为12％的投资决策
	乙项目


[bookmark: _Toc498002413]【业务5.2.16】
营业现金流量差额计算表
	项  目
	现金流量差额（万元）

	销售收入
	30

	付现成本
	10

	折旧额
	7

	税前利润
	13

	所得税
	3.25

	税后利润
	9.75

	营业现金净流量
	16.75


[bookmark: _Toc498002414]【业务5.2.17】
[bookmark: _Toc498002415][image: ]【业务5.2.18】
固定资产更新决策表
	项  目
	数  值

	净现值差额（万元）
	21.60

	投资决策（填写“是”或“否”）
	是


[bookmark: _Toc498002416]任务5.3  项目综合实训
[bookmark: _Toc498002417]【业务5.3.1】
[bookmark: _Toc498002418][image: ]【业务5.3.2】
[image: ]
[bookmark: _Toc498002419]项目6  证券投资管理
[bookmark: _Toc498002420]任务6.1  债券投资
[bookmark: _Toc498002421]【业务6.1.1】
债券价值计算表
	项  目
	数  值

	到期日收回适用的利率（%）
	5.20%

	到期日收回的本利（元）
	128850


[bookmark: _Toc498002422]【业务6.1.2】
债券价值计算表
	项  目
	数  值

	出售至到期的年数（年）
	1

	适用的折现率（%）
	4.00%

	第4年年末出售的售价（元）
	123889.28

	投资能否满足要求（填写“是”或“否”）
	是


[bookmark: _Toc498002423]【业务6.1.3】
[bookmark: _Toc498002424][image: ]【业务6.1.4】
[bookmark: _Toc498002425][image: ]【业务6.1.5】
债券收益率计算表
	项  目
	数  值

	持有至到期日的到期收益率（%）
	8%

	2019年1月1日市价为900元的到期收益率（%）
	20%


[bookmark: _Toc498002426]【业务6.1.6】
债券收益率计算表
	项  目
	数  值

	以10%试算的债券价值（元）
	98.14

	以12%试算的债券价值（元）
	96.33

	用内插法计算的到期收益率（%）
	11.26%


[bookmark: _Toc498002427]【业务6.1.7】
[bookmark: _Toc498002428][image: ]任务6.2  股票投资
[bookmark: _Toc498002429]【业务6.2.1】
股票价值计算表
	项  目
	数  值

	下一年的股利（元）
	0.8

	市场利率（%）
	10%

	股利增长率（%）
	6%

	股票价值（元）
	20

	股票当前价格（元）
	16


[bookmark: _Toc498002430]【业务6.2.2】
[bookmark: _Toc498002431][image: ]【业务6.2.3】
股票价值计算表
	项  目
	数  值

	第3年年底的股票价值（元）
	40.7040

	第3年年底股票价值的现值（元）
	26.7623

	当前股票价值（元）
	33.2992


[bookmark: _Toc498002432]【业务6.2.4】
股票投资相关指标计算表
	项  目
	股  指
	股  票

	期望收益率（%）
	14.50%
	16.25%

	标准差（%）
	4.07%
	13.68%


[bookmark: _Toc498002433]【业务6.2.5】
股票投资收益率计算表
	项  目
	数  值

	持有期间收益率（%）
	25.56%

	持有期间年均收益率（%）
	12.05%


[bookmark: _Toc498002434]【业务6.2.6】
股票投资决策表
	项  目
	东方证券
	南海股份

	股票价值（元）
	18.54
	16.25

	当前股价（元）
	18.02
	17.35

	投资决策（填写“是”或“否”）
	是
	否


[bookmark: _Toc498002435]任务6.3  证券投资组合
[bookmark: _Toc498002436]【业务6.3.1】
[image: ]
[bookmark: _Toc498002437]【业务6.3.2】
投资组合风险与收益计算表
	项  目
	数  值

	综合β系数
	1.95

	组合的必要报酬率（%）
	23.60%


[bookmark: _Toc498002438]【业务6.3.3】
投资组合风险与收益计算表
	项  目
	数  值

	调整后的综合β系数
	1

	调整后的必要报酬率（%）
	16%


[bookmark: _Toc498002439]【业务6.3.4】
投资组合风险与收益计算表
	项  目
	数  值

	综合β系数
	1.42

	风险收益率（%）
	5.68%

	必要收益率（%）
	15.68%


[bookmark: _Toc498002440]任务6.4  项目综合实训
[bookmark: _Toc498002441]【业务6.4.1】
答案：正确
[bookmark: _Toc498002442]【业务6.4.2】
投资组合指标计算表
	项  目
	数  值

	投资组合的β系数
	0.92

	风险收益率（%）
	7.50%

	必要收益率（%）
	14.35%


[bookmark: _Toc498002443]【业务6.4.3】
股票投资决策表
	项  目
	数  值

	预期收益率（%）
	9.73%

	必要收益率（%）
	13.29%

	投资决策（填写“是”或“否”）
	否


[bookmark: _Toc498002444]【业务6.4.4】
债券投资决策表
	项  目
	债券A
	债券B

	债券价值（元）
	1005.48
	1013.22

	投资决策（填写“是”或“否”）
	否
	是



    
[bookmark: _Toc498002445]项目7  利润分配管理
[bookmark: _Toc498002446]任务7.1  了解股利理论与股利分配政策
[bookmark: _Toc498002447]【业务7.1.1】
答案：ABD
[bookmark: _Toc498002448]【业务7.1.2】
答案：A
[bookmark: _Toc498002449]【业务7.1.3】
答案：A
[bookmark: _Toc498002450]【业务7.1.4】
答案：C
[bookmark: _Toc498002451]【业务7.1.5】
答案：BD
[bookmark: _Toc498002452]【业务7.1.6】
公司发展各阶段适用的股利政策对照表
	公司发展阶段
	特  点
	适用的股利政策

	初创阶段
	公司经营风险高，有投资需求且融资能力差
	A

	快速发展阶段
	产品销售急剧上升，投资需求大
	D

	稳定增长阶段
	产品销售收入稳定，市场竞争力增强
	B

	成熟阶段
	盈利水平稳定，积累了相当多的盈余和资金
	C

	衰退阶段
	产品销售收入锐减，获利能力下降
	A


[bookmark: _Toc498002453]任务7.2  股利与股利支付率计算
[bookmark: _Toc498002454]【业务7.2.1】
股利计算表（剩余股利政策）
	项  目
	金额（万元）

	投资所需的权益资本
	420

	2016年应发放的股利
	480



[bookmark: _Toc498002455]【业务7.2.2】
股利计算表（剩余股利政策）
	项  目
	金额（元）

	应提取的盈余公积
	300000

	投资所需的权益资本
	600000

	本年应发放的股利
	1100000

	发放股利后的年末未分配利润
	1300000

	每股收益
	2.500

	每股股利
	1.375


[bookmark: _Toc498002456]【业务7.2.3】
股利计算表（剩余股利支付率政策）
	项  目
	数  值

	2016年净利润（万元）
	900

	2016年应提取的法定盈余公积（万元）
	90

	股利支付率（%）
	40%

	2016年应发放的股利（万元）
	324


[bookmark: _Toc498002457]【业务7.2.4】
股利计算表（低正常股利加额外股利政策）
	项  目
	金  额（万元）

	低正常股利
	150

	额外股利
	20

	2016年应发放的股利
	170


[bookmark: _Toc498002458]【业务7.2.5】
股利分配计算表
	项  目
	数  值

	可分配的利润（元）
	13500000

	每股收益（元/股）
	15

	增发前的市盈率
	3

	增发后的市盈率
	2.25

	股票增发价格（元/股）
	27


[bookmark: _Toc498002459]【业务7.2.6】
股利支付率计算表
	项  目
	数  值

	2017年预计总资产（万元）
	2400

	目标资产负债率（%）
	50%

	2017年预计权益资本（万元）
	1200

	2016年权益资本（万元）
	500

	需补充的权益资本（万元）
	700

	2016年股利支付率（%）
	30%


[bookmark: _Toc498002460]任务7.3  利润分配程序与股利支付方式
[bookmark: _Toc498002461]【业务7.3.1】
利润分配程序表
	企业类型
	第一步
	第二步
	第三步
	第四步

	股份制企业
	B
	A
	C
	D

	非股份制企业
	B
	A
	C
	—


[bookmark: _Toc498002462]【业务7.3.2】
答案：ABCD
[bookmark: _Toc498002463]【业务7.3.3】
答案：D
[bookmark: _Toc498002464]【业务7.3.4】
[bookmark: _Toc498002465][image: ]【业务7.3.5】
[bookmark: _Toc498002466][image: ]任务7.4  股票分割与股票回购
[bookmark: _Toc498002467]【业务7.4.1】
答案：A
[bookmark: _Toc498002468]【业务7.4.2】
答案：BCD
[bookmark: _Toc498002469]【业务7.4.3】
[bookmark: _Toc498002470][image: ]【业务7.4.4】
答案：对
[bookmark: _Toc498002471]【业务7.4.5】
答案：ABC
[bookmark: _Toc498002472]任务7.5  项目综合实训
[bookmark: _Toc498002473]【业务7.5.1】
现金股利计算表
	项  目
	数  值

	普通股股数（股）
	200000

	每股现金股利（元）
	5

	应发放的现金股利（元）
	1000000


[bookmark: _Toc498002474]【业务7.5.2】
股利计算表（剩余股利政策）
	项  目
	金额（元）

	2016年净利润
	7500000

	提取法定盈余公积
	750000

	2017年投资方案所需自有资金
	5000000

	2016年应分配的现金股利
	1750000



[bookmark: _Toc498002475]【业务7.5.3】
股票股利计算表
	项  目
	发放股票鼓励前
	发放股票股利后

	股本（元）
	400000
	440000

	资本公积（元）
	500000
	760000

	未分配利润（元）
	2000000
	1700000

	股东权益合计（元）
	2900000
	2900000



[bookmark: _Toc498002476]【业务7.5.4】
股票分割计算表
	项  目
	分割前
	分割后

	股本（元）
	400000
	400000

	普通股股数（股）
	200000
	400000

	资本公积（元）
	500000
	500000

	未分配利润（元）
	2000000
	2000000

	股东权益总计（元）
	2900000
	2900000


[bookmark: _Toc498002477]项目8  财务预算与控制
[bookmark: _Toc498002478]任务8.1  财务预算概述
[bookmark: _Toc498002479]【业务8.1.1】
答案：D
[bookmark: _Toc498002480]【业务8.1.2】
答案：B 
[bookmark: _Toc498002481]【业务8.1.3】
答案：ACD 
[bookmark: _Toc498002482]【任务8.1.4】
[bookmark: _Toc498002483][image: ]任务8.2  财务预算的编制方法
[bookmark: _Toc498002484]【任务8.2.1】
答案：B
[bookmark: _Toc498002485]【业务8.2.2】
答案：A
[bookmark: _Toc498002486]【业务8.2.3】
答案：B
[bookmark: _Toc498002487]【业务8.2.4】
答案：C
[bookmark: _Toc498002488]【业务8.2.5】
答案：A
[bookmark: _Toc498002489]【业务8.2.6】
增量预算和零基预算优缺点比较
	比较项目
	增量预算
	零基预算

	优  点
	C 
	BF

	缺  点
	ADG
	E


[bookmark: _Toc498002490]【业务8.2.7】
答案：D
[bookmark: _Toc498002491]【业务8.2.8】
答案：A
[bookmark: _Toc498002492]【业务8.2.9】
2017年销售利润预算表
	项  目
	金额（元）

	销售收入
	2680000

	销售成本
	1608000

	销售费用
	134000

	销售利润
	938000


[bookmark: _Toc498002493]【业务8.2.10】
[bookmark: _Toc498002494][image: ]【业务8.2.11】
[bookmark: _Toc498002495][image: ]【业务8.2.12】
[bookmark: _Toc498002496][image: ]【业务8.2.13】
[bookmark: _Toc498002497][image: ]【业务8.2.14】
[bookmark: _Toc498002498][image: ]任务8.3  现金预算的编制
[bookmark: _Toc498002499]【业务8.3.1】
[bookmark: _Toc498002500][image: ]【业务8.3.2】
[bookmark: _Toc498002501][image: ]【业务8.3.3】
[bookmark: _Toc498002502][image: ]【业务8.3.4】
[bookmark: _Toc498002503][image: ]【业务8.3.5】
[bookmark: _Toc498002504][image: ]【业务8.3.6】
[bookmark: _Toc498002505][image: ]【业务8.3.7】
[bookmark: _Toc498002506][image: ]【业务8.3.8】
[bookmark: _Toc498002507][image: ]【业务8.3.9】
[bookmark: _Toc498002508][image: ]【业务8.3.10】
[bookmark: _Toc498002509][image: ]【业务8.3.11】
[bookmark: _Toc498002510][image: ]任务8.4  预计财务报表的编制
[bookmark: _Toc498002511]【业务8.4.1】
[bookmark: _Toc498002512][image: ]【业务8.4.2】
[bookmark: _Toc498002513][image: ]【业务8.4.3】
[bookmark: _Toc498002514][image: ]任务8.5  财务控制
[bookmark: _Toc498002515]【业务8.5.1】
答案：ABCD
[bookmark: _Toc498002516]【业务8.5.2】
[bookmark: _Toc498002517][image: ]【业务8.5.3】
利润中心考核指标计算表
	项  目
	金额（万元）

	边际贡献
	40

	利润中心负责人可控利润总额
	30

	利润中心可控利润总额
	22


[bookmark: _Toc498002518]【业务8.5.4】
利润中心考核指标计算表
	项  目
	金额（万元）

	边际贡献
	40

	利润中心负责人可控利润总额
	30

	利润中心可控利润总额
	15


[bookmark: _Toc498002519]【业务8.5.5】 
投资收益率计算表
	项  目
	计算公式
	数  值

	投资收益率（%）
	（销售收入×毛益率－固定成本）÷平均资产额×100%
	40%



[bookmark: _Toc498002520]【业务8.5.6】
投资收益率与剩余收益计算表
	项  目
	计算公式
	数  值

	投资收益率（%）
	可控利润总额÷平均资产额×100%
	48%

	剩余收益（万元）
	可控利润总额－最低投资收益
	118.75



[bookmark: _Toc498002521]【业务8.5.7】
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[bookmark: _Toc498002522]【业务8.5.8】
答案：ABD
[bookmark: _Toc498002523]【业务8.5.9】
答案：D
[bookmark: _Toc498002524]【业务8.5.10】
内部转移价格计算表
	项  目
	数  值

	轮胎分部可接受的最低转移价格（元）
	160

	组装分部可接受的最高转移价格（元）
	280

	是否应该进行内部转移（填写“是”或“否”）
	是

	实际内部转移价格（元）
	180

	实际内部转移数量（个）
	50000

	轮胎分部内部转移获得的边际贡献（元）
	1000000


[bookmark: _Toc498002525]任务8.6  项目综合实训
[bookmark: _Toc498002526]【任务8.6.1】
[bookmark: _Toc498002527][image: ]【业务8.6.2】
[bookmark: _Toc498002528][image: ]【业务8.6.3】
[bookmark: _Toc498002529][image: ]【业务8.6.4】
答案：AD
[bookmark: _Toc498002530]【业务8.6.5】
[bookmark: _Toc498002531][image: ]【业务8.6.6】
管理费用控制考核表
	产  品
	预算完成情况

	40S
	C

	32S
	B

	10S
	B


[bookmark: _Toc498002532]【任务8.6.7】
责任中心类型判断表
	名  称
	责任中心类型

	第一车间
	成本中心

	电脑组装部门
	利润中心

	保定分公司
	投资中心


[bookmark: _Toc498002533]【业务8.6.8】
成本中心考核指标计算表
	项  目
	数  值

	实际责任成本（元）
	1200000

	预算责任成本（元）
	1260000

	责任成本变动额（元）
	-60000

	责任成本变动率（%）
	-4.76%


[bookmark: _Toc498002534]【业务8.6.9】
答案：D
[bookmark: _Toc498002535]【业务8.6.10】
利润中心考核指标计算表
                                                    单位：元
	项  目
	金  额

	边际贡献
	2900

	利润中心负责人可控利润总额
	2800

	利润中心可控利润总额
	2650


[bookmark: _Toc498002536]【业务8.6.11】
投资中心考核指标计算表
	项  目
	数  值

	投资收益率（%）
	10.44%

	剩余收益（万元）
	1100



[bookmark: _Toc498002537]项目9  财务分析
[bookmark: _Toc498002538]任务9.1 财务分析的常用方法
[bookmark: _Toc498002539]【业务9.1.1】
比较分析方法运用表
	项  目
	（1）
	（2）
	（3）
	（4）

	所运用的比较分析方法
	A
	A
	B
	C


[bookmark: _Toc498002540]【业务9.1.2】
构成比率计算表
	项  目
	比  率（%）

	流动资产占资产总额的比率
	40%

	非流动资产占资产总额的比率
	60%

	流动负债占负债总额的比率
	50%

	非流动负债占负债总额的比率
	50%

	货币资金占流动资产的比率
	2.50%

	应收账款占流动资产的比率
	30%

	存货占流动资产的比率
	62.50%


[bookmark: _Toc498002541]【业务9.1.3】
[bookmark: _Toc498002542][image: ]【业务9.1.4】
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[bookmark: _Toc498002544][image: ]任务9.2  偿债能力分析
[bookmark: _Toc498002545]【业务9.2.1】
计算过程与结果判断表
	判断项目
	判断结果（填写“对”或“错”）

	流动比率计算过程
	对

	流动比率计算结果
	对

	速动比率计算过程
	对

	速动比率计算结果
	对



[bookmark: _Toc498002546]【业务9.2.2】
答案：ACD
[bookmark: _Toc498002547]【业务9.2.3】
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[bookmark: _Toc498002555][image: ]【业务9.3.5】
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[bookmark: _Toc498002557]【业务9.4.1】
销售毛利率计算表
	项  目
	2017年1月
	2017年2月
	2017年3月
	2017年第一季度合计

	销售毛利率（%）
	10%
	16.67%
	25%
	18.33%


[bookmark: _Toc498002558]【业务9.4.2】
总资产报酬率计算表
	项  目
	数  值

	税前利润（万元）
	100

	利息支出（万元）
	30

	平均资产总额（万元）
	1750

	总资产报酬率（%）
	7.43%


[bookmark: _Toc498002559]【业务9.4.3】
[bookmark: _Toc498002560][image: ]【业务9.4.4】
[bookmark: _Toc498002561][image: ]【业务9.4.5】
市盈率计算表
	项  目
	数  值

	每股收益（元/股）
	5

	每股股利（元/股）
	0.4

	市盈率
	16


[bookmark: _Toc498002562]【业务9.4.6】
杜邦分析法相关指标计算
	项  目
	数  值

	销售净利率（%）
	3%

	总资产周转率（次）
	2.50

	总资产净利率（%）
	7.50%

	权益乘数（平均总资产÷平均所有者权益）
	2

	净资产收益率（%）
	15%


[bookmark: _Toc498002563]任务9.5  项目综合实训
[bookmark: _Toc498002564]【业务9.5.1】
净资产收益率及差异计算表
	项  目
	数  值

	2015年的净资产收益率（%）
	22.68%

	2016年的净资产收益率（%）
	13.87%

	2016年相对2015年的差异（%）
	-8.81%
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答案：ACE
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